

禁止外来车辆停放,和外来人发生冲突

两名物业保安值班时被打伤

本报96706热线消息(记者崔维成 李泳君) 两名在客运换乘中心值班的保安,因按照公司规定不准外来车辆进入,与外来车主发生冲突,不料外来车主竟找来一些人对两名保安进行殴打,其中一名伤势严重,目前还在治疗当中。

24日,记者在枣庄矿务局医院内三科病房见到了其中一位被打住院的保安王广启。据王广启

介绍,1月12日下午4时多,他与同事像往常一样在客运换乘中心门口值班。期间一男子开着一辆白色轿车试图进入客运换乘中心院内。“按规定私家车是不能进入的,于是我们就告诉他不能开车进入。”可该男子听后竟加速开车硬闯进院内。“他把车开进去后停在了客运换乘中心,我就赶紧跟上去,告诉他不能在此停车。我对他说了好几遍他才把车开走。”

可令王广启没想到的是,没过多久,该男子又开车来到客运换乘中心门口,与他一起来的还有另外三名男子,对两位保安进行殴打。“当时他们来了两辆车,其中第一辆车下来好几个人,下车就拿马扎和板凳对我们进行殴打,后面一辆车的人没有下来。”其中一名伤势较轻的保安魏华向记者回忆说。

12日被打后,王广启的整个

眼睛都肿了起来,脸上也有很多血,“我们也不想把事闹大,当天晚上同事把我送回去,可是第二天我起床的时候感觉浑身疼,而且整个脸部都肿了。”王广启说,13日上午他勉强到派出所做了笔录,之后实在支撑不住便到医院治疗,“刚开始在五骨科治疗,可住了五天后,我的左腿和胳膊出现麻木无法动弹的症状,随后又转到内科。”

“现在他正在治疗阶段,如果出院至少还得一个星期吧。”枣庄市矿务局医院内三科一名不愿意透露姓名的医生告诉记者。

24日下午,记者来到枣庄市公安局市中分局市郊派出所,一位工作人员称,负责办理此案的姚警官暂时不在单位,并表示“他今天下午不一定能赶回单位。”之后记者多次拨打姚警官的电话,但始终无人接听。

护栏被“开口” 车辆乱调头

记者联系多部门,竟没有一个单位能对此维修

本报96706热线消息(记者白雪岩) 市中区光明路是车流、人流相对较大的道路,然而近期这条路上的护栏不知被谁断开了两个“缺口”,不少过往车辆趁机钻空,给道路交通安全带来一定的隐患。23日,市民拨打本报热线,希望有关部门能够及时维护。然而,记者联系了多家相关部门后,没有一家单位能够对此进行维修。

23日,记者赶到市民所指的两处护栏被破坏的地点。在市中区光明路市立医院南路段,记者看到,在医院出口正对的路中间,一节护栏像是栅栏一样被人掀开横在一边。“这块护栏已经被断开好几天了,不知道是谁弄的。”市立医院门口的一位商贩说,这条路车流、人流都特别多,车速也很快,从这个地方随意调头、横穿马路很危险。

看似危险,但却方便了不少车辆。上午11点半,记者在现场观察了近半小时,大约每两分钟就有一辆车从这个“缺口”调头或逆向横穿马路,期间有的车在调头时险些同对向行驶的车发生碰撞。为何司机这样铤而走险?记者发现,车辆从这个“缺口”横穿路面调头只用短短几秒钟,而要是从路两端的十字路口绕行至少也得等上两到三分钟。同样,在光明路东沙河附近,一节护栏也“不翼而飞”,好端端的怎么被截掉一块呢?据附近酒店的服务人员说,这块护栏大约几个月前就没有了,猜测是被人撞坏了,也有可能是人



一辆轿车在行驶时,突然从“缺口”处调头。本报记者 白雪岩 摄

为破坏的。不管是被谁破坏的,护栏的缺失让不少司机钻了空子。“这两块区域都是禁止调头的,这种违规现象一旦被发现,或是被拍到,都要受到相应的处罚。”据市中区交警大队的民警介绍,车辆随意调头、逆向横穿马路等都将予以

“违反禁止标线”分别予以200元罚款和计3分的处罚。因为护栏的缺失让不少车辆铤而走险,为避免更多的安全隐患发生,记者随后联系到相关部门希望能够及时维修护栏,然而联系多家相关单位后并没有一家单位能够解决这个问题。

记者先是联系了市中区住建局,一工作人员介绍,目前市中区光明路的护栏不归他们管理维护,可以联系一下市政管理处,然而市政管理处称护栏已经不归他们管理,可以联系一下城管部门,随后记者又联系到市中执法局,一位工作人员告诉记者,

城管主要负责道路两侧街面秩序的维护,而路面交通设施不归他们管,建议联系市中交警大队。但市中交警大队交管科的负责人回应称,如果是交通事故造成护栏受损,那么将由肇事者进行赔偿,交警大队没有护栏的维护管理权。

丢垃圾没关门

小偷趁机偷钱包

本报96706热线消息(见习记者 刘婷婷) 24日,记者了解到,家住市中和谐家园的高女士因为到楼下扔垃圾,怕麻烦没有锁门,没想到小偷趁虚而入,将高女士放在茶几上的钱包偷走。

据高女士介绍,21日她把装有800元现金和一些银行卡等证件的钱包放在茶几上,因为她家住在2楼,当天她下楼扔垃圾时,怕麻烦所以也没关门。“没想到小偷的速度这么快。”高女士说。听到高女士钱包被盗后,该小区二单元的邻居张先生称,在高女士钱包被盗之前,总是有人以收取水费为名敲他的家门。“因为我们家的水费都在水务局交,害怕被骗,所以我就没有开门。”张先生说。

据小区物业负责人介绍,每年春节临近总会有些闲杂人员,以收取水、电费为由,敲门要求进入居民家,由于该区居民的水电费均到供水局和供电局缴费,再加上物业已给居民下发了防盗通知,目前小区内没有出现过收费为由,而被盗的案件。

目前高女士已经报案,民警李浩告诉记者,这种案件曾在其他小区发生过,春节临近,小偷趁机进入防盗措施比较弱的小区,对其进行偷窃作案。民警提醒居民,一定要加强安全意识,不要因为出门时间短,怕麻烦就不锁门,更不要给陌生人开门,以免发生入室盗窃案。

解放路过街天桥半年没人清理

台阶上到处是垃圾,通道上积水结冰,市民希望部门管一管

本报96706热线消息(记者崔维成) 市中区解放路过街天桥已经大约半年没人打扫了,天桥上面及台阶上到处都是垃圾,有些地方还有积水,不仅不安全也不美观。市民希望相关部门能对天桥进行清理。

23日,记者在解放路过街天桥看到,天桥的台阶上面有很多被丢弃的宣传单、废纸、包装袋等。而在天桥上面的通道上,则深深浅浅积了很多水,有些地方的积水已结成冰。

“现在这个天一到晚上,天桥上面的水就结成冰,白天冰则化成水,除此以外,还有很多垃圾。”附

近一家商店的老板说,解放路过街天桥上的垃圾大约有半年没人清扫了,“我记得大概去年九月份的时候,有人清理过天桥的垃圾,之后就没人清理过了。”

记者看到,天桥西侧是立新小学。据立新小学的保安介绍,学校很多学生都会从天桥上走,冬天天桥上的积水结冰后,对学生而言很容易滑倒。“前段时间下雪的时候,我们看天桥上的积雪没人清扫,怕学生从上边走不安全,我们就把天桥上面的积雪给清理了。”门卫说。

据负责清扫此路段的环卫工人介绍,她只负

责清理机动车道和非机动车道上的垃圾,天桥上面的卫生他不负责。当记者问该环卫工人是否被要求过清扫天桥时,她表示曾被要求清扫天桥下边的台阶。该环卫工人告诉记者,解放路过街天桥上面至少半年没有人清扫了。

记者随后联系了枣庄市市政工程管理局,一位工作人员告诉记者,他们只负责路灯等市政工程的建设和维护,天桥上的卫生应该归市中区市容环境卫生管理局负责。市民希望相关部门能够对天桥进行清理,给市民出行创造一个良好的环境。



天桥台阶上到处都是垃圾。本报记者 崔维成 摄

“三个突出” 确保辖区社会治安稳定

为有力打击各类违法犯罪案件的发生,滕州市公安局东沙河派出所着力突出“四个重点”,全力打压多发性案件,确保辖区内社会治安秩序稳定。一是突出巡逻防控。通过街面巡逻与重要部位守点,提高见警率,做到白天见警车、夜间见警灯,发现苗头性问题及时处理,提高群众的安全感。二是突出预警研判。通过对辖区近期入室盗窃、“两抢”案件逐一进行汇总、分析、研判,找准犯罪规律特点,多措并举、主动出击,有力遏制了案件高发的势头。三是突出重点整治。通过对娱乐场所、网吧等易发案区域进行了全面检查和整治,对经业主和广大群众做好宣传教育工作。通过对场所进行定期检查和不定期突击抽查,及时发现和处理存在的问题。

(朱杰 张鸿昌)